

Участники очного этапа республиканского конкурса педагогического мастерства «Классный классный»

Номинация: классные руководители, имеющие общий стаж работы более 5 лет на момент проведения Конкурса

Ишутина Оксана Александровна, учитель английского языка МБОУ "Выльгортская средняя общеобразовательная школа №2" имени В.П.Налимова.

Педагогическое кредо: "Дети - цветы жизни. Педагог как садовник должен помочь раскрыться каждому цветку".

Классный руководитель - самый необходимый для ребенка человек в школе. Его предназначение не только руководить, направлять, воспитывать, но и помочь в становлении личности ребенка входящего в современный ему мир, воспитать человека, способного достойно занять своё место в жизни. Каждый ребенок имеет свой уникальный внутренний мир, а классный руководитель как исследователь в каждом открывает что-то новое и необычное, интересное и полезное и для ребенка и для себя. Обогащая мир ребенка, я постоянно обогащаю свой собственный мир.

Профессиональные и личностные ценности:

любовь к детям, профессиональная компетентность, творчество, креативность, ответственность, оптимизм, целеустремлённость, трудолюбие, доброта, стремление к самосовершенствованию и саморазвитию, активность.

Увлечения: плавание, чтение художественной литературы.



Потапова Татьяна Александровна, учитель начальных классов МАОУ "Средняя общеобразовательная школа" с. Летка

Педагогическое кредо: заложить совместно с детьми фундамент будущего дома – дружбу, взаимовыручку, уважение и порядочность, которые дадут детям возможность стать гармонично развитой личностью.

Классный руководитель, через систему воспитательной работы, помогает осознать ученику, что школа – это его второй дом. Дом, где его ждут, где ему рады, где его любят, где с ним считаются, где его понимают, а главное – помогают раскрыть все способности, даже те, о которых он пока не знает.

Профессиональные и личностные ценности: чуткость и внимательность по отношению к каждому ученику, требовательность и индивидуальный подход к детям, чувство ответственности, взаимовыручка, уважение друг к другу, порядочность .

Увлечения: лыжи, волейбол, рукоделие (канзаши, топиарий).

Евсеева Нина Николаевна, учитель русского языка и литературы МБОУ "Средняя общеобразовательная школа №3 с углубленным изучением отдельных предметов" г. Сосногорск.

Педагогическое кредо: Человеку лучше дать удочку, чем готовую рыбу.

Классный руководитель находится в постоянном движении, в поиске нового, познает свои возможности, испытывает радость и гордость, когда приводит к успеху ребенка, оказывает помощь в его взрослении и самореализации.

Профессиональные и личные ценности: творчество, мобильность, самообразование, высокая работоспособность, искренность, терпимость, целеустремленность, трудолюбие.

Увлечения: лыжные прогулки, активный отдых, чтение.



Кетова Людмила Николаевна, учитель начальных классов МАОУ "Средняя общеобразовательная школа" с.Летка

Педагогическое кредо: "Серость порождает серость. Огонь зажигает огонь".

У классного руководителя всегда есть возможность сделать так, чтобы привычное стало ярким, чувствовать радость открытий вместе с учениками, помогать им открывать мир во всем его богатстве и многообразии.

Профессиональные и личные ценности: умный учитель-всегда гибкий и тонкий стратег.

Семакова Анна Анатольевна, учитель технологии Муниципальное общеобразовательное учреждение "Средняя общеобразовательная школа №10" г.Печора

Педагогическое кредо: "Учить детей так, чтоб захотел учиться каждый. Вместе идти вперед и не останавливаться на достигнутом".

Для классного руководителя родители и дети становятся частью жизни учителя, "школьной семьей".

Каждое утро, заходя в школу, я вижу любимые лица своих девчонок и мальчишек, которые ждут меня и с самого порога делятся со мной своими мыслями, тревогами и ожиданиями на предстоящий день. В такие моменты я чувствую, как я им нужна, и что ребята нуждаются в моей поддержке и помощи. Я несу ответственность за все, что происходит в школе с каждым из них. Классный руководитель должен уметь правильно подобрать необходимые слова, уметь разобраться в любой ситуации и при этом, учитывать индивидуальные особенности детей.

В работе классного руководителя очень трогательными моментами для меня являются те, когда после очередных каникул ребята забегают, радостные, в класс и произносят: "Здравствуйте! Мы очень по Вам скучали!" Я вижу их искренние улыбки, добрые взгляды и



понимаю, что это и есть теплые и доверительные отношения между классным руководителем и детьми. Я становлюсь счастливой и еще более уверенной в том, что мой класс - это часть меня, часть моего образа жизни.

За три года совместной деятельности мы с ребятами достигли взаимопонимания и взаимоуважения друг к другу, и каждый из членов нашего коллектива стремится к тому, чтобы класс был дружным и сплоченным. И поэтому наша школьная жизнь всегда насыщена интересными, познавательными и увлекательными мероприятиями и событиями.

"Я каждый день спешу в любимый класс,

Там ждут меня мои ученики.

И нет милее и роднее этих глаз!

Сердца открыли дети мне свои..."

Профессиональные и личные ценности: честность, открытость, коммуникабельность, справедливость, патриотизм, любовь к детям, быть примером и авторитетом для своих учеников, отзывчивость, доброта, искренность, творческое развитие, самореализация.

Увлечения: вышивание бисером, создание сценических костюмов для творческих коллективов.

Номинация: классные руководители, имеющие общий стаж работы до 5 лет на момент проведения Конкурса



Чукичева Евгения Сергеевна, учитель английского языка МАОУ "Гимназия №1" г. Сыктывкар

Педагогическое кредо: Самое главное в любом человеке – видеть человека.

Я люблю детей и они отвечают мне взаимностью.

Профессиональные и личные ценности: семья, дружба

Увлечения: чтение.

Попова Ксения Александровна, учитель начальных классов МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 5», г. Инта

Педагогическое кредо: Чтобы учить детей, надо постоянно учиться самому.

Самое ценное в работе классного руководителя – это искренние улыбки учеников и их искрящиеся любовью взгляды.

Профессиональные и личные ценности: любовь к детям и к школе в целом, справедливость, отзывчивость, терпение, трудолюбие, чувство юмора.





Лисицына Екатерина Витальевна, учитель начальных классов МБОУ «Средняя общеобразовательная школа» пгт.Нижний Одес

Педагогическое кредо: Цели достигает тот, кто стремится.

Классный руководитель всегда увлеченно с детьми, вместе ищет что-то новое, принимает участие в мероприятиях, оказывает помощь ученикам поверить в себя, достичь победы.

Профессиональные и личные ценности: стремление к развитию, оптимизм, самокритика, доброжелательность

Увлечения: лыжи, танцы.

Гаврилов Александр Сергеевич, учитель истории и обществознания МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 3 имени Героя России А.И. Алексеева» г. Ухта

Педагогическое кредо: Во всём мне хочется дойти до самой сути.

Классное руководство - это бесценный опыт общения, это радость от удач, это переживания за детей, это новые открытия мира, это просто счастье!

Профессиональные и личные ценности: оценивать поступок, а не личность; уважать личность ученика, его интересы и чувства; чаще хвалить ребенка; не требовать от ребенка больше того, что он может. Создавать доброжелательную атмосферу на уроке, вовлекать учащихся в активный процесс обучения.

Увлечения: театр.



